Фамилия______________________________________         Класс______________________



                                          ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ   РАБОТА
Обведите кружком букву (или буквы) правильного ответа.

1. Главные члены предложения:

    Говорливый ручеёк резво бежал по оврагу.

   а) говорливый ручеёк  б) бежал по оврагу  в) ручеёк бежал  г) бежал резво.
2. Пишется раздельно:

   а) (за) бежал  б) (за) метный  в) (за) домом  г) (за) лез.
3. Слово по составу разобрано верно:

   а) за-шум-е-л  б) за-шум-ел  в) за-шумел.

4. Укажите слово 2-го склонения:

   а) прорубь  б) сирень  в) апрель  г) капель.

5. Не является однокоренным слово:

   а) водичка  б) водитель  в) водный (стадион)  г) водяной.

6. Слово с проверяемой гласной в корне:

   а) луна  б) месяц  в) облако  г) земля.

7. Укажи лишнее:

   а) приставка  б) корень  в) предлог  г) окончание.

8. Нужно писать Ь знак:

   а) сыч  б) тиш  в) камыш  г) дич.

9. В слове день:

   а) 4б. 4зв.  б) 4б. 5зв.  в) 4б. 3зв.  г) 3б. 4зв.
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Обведите кружком букву (или буквы) правильного ответа.

1. Главные члены предложения:

Молодая трава на земле от росы поседела.
   а) молодая трава   б)трава на земле    в) поседела от росы    г) трава поседела. 

2. Пишется раздельно:

   а) (над)пись     б) (над)ломленный     в) (над)рез      г) (над)головой.

3. Слово по составу разобрано верно:

   а) по-смотр-е-л     б) по-смотр-ел    в) посмотр-е-л.

4. Укажите слово 2-го склонения:

   а) мышь    б) роскошь    в) мозоль    г) тюль.

5. Не является однокоренным слово:

   а) пригорок    б) горка    в) горный    г) загореть (на пляже).

6. Слово с проверяемой гласной в корне:

   а) трава    б) морковь    в) атмосфера    г) апельсин.

7. Укажи лишнее:

   а) подлежащее    б) сказуемое    в) дополнение     г) существительное.

8. Нужно писать Ь знак:

   а) доч    б) калач    в) кумач    г) кирпич.

9. В слове дождь:

   а) 5б.  4зв.  б) 5б.  5зв.  в) 5б. 3зв.  г) 3б. 5зв.
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